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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je
vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




1. (25) Dolocite vsa realna stevila x, ki zados¢ajo pogoju

20 — 3| — |3 — 2| > 2.



2. (25) V paralelogramu ABCD naj bo @ = ABin b = AD. Tocka M deli
stranico BC' v razmerju |[BM|: |MC| =2 :1. Naj bo tocka S presecisce daljic AM
in BD.

(13) Izracunajte razmerje |BS|: |SD].

(12) V primeru, ko je |@| =4, | b | = 3 in je kot med vektorjema @ in b enak S

izracunate dolzino vektorja AM in ploséino trikotnika ABM.



3. (25) Dana sta vektorja a =(2,1,0) in b = (0,1,4). Poiscite vse vektorje T,

ki so pravokotni na @, zado¢ajo b - = = —4 in je meSani produkt (?, b ,?) = -2

. — . . . . .
Namig: © = (x1, 22, 23) in izracunagte koordinate.



4. (25) Dana je premica p z enac¢bo

r—1 y+3
=Z— z2=2
2 3

(a) Zapisite enacho premice g, ki je vzporedna premici p in vsebuje tocko A(2,1,0).
(b) Izracunajte presec¢isce premice p in ravnine 2z —y + z = 1.

(c) Zapisite enac¢bo ravnine, ki je pravokotna na premico p in vsebuje tocko

A(2,1,0).



